

郑州19家医疗卫生机构获全国通报表扬

全省共有230家

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭)6月13日,国家卫生健康委、国家中医药局联合下发《关于对2022年度“优质服务基层行”活动表现突出、服务优质的机构予以通报表扬的通知》,北京市东城区和平里社区卫生服务中心等2355家社区卫生服务中心和乡镇卫生院达到服务能力推荐标准,其

中河南有230家,郑州市有19家。据悉,今年上榜的郑州社区卫生服务中心和乡镇卫生院,高新区上榜的两家分别是沟赵社区卫生服务中心和枫杨社区卫生服务中心。随着今年5月沟赵天健湖社区卫生服务中心投入使用,高新区社区卫生服务中心数量由2019年初的4家增至8家,区域基本医疗和公共卫生

服务网络得到了进一步完善。高新区管委会社会事业局不断加大财政投入,及时拨付“四有”经费,解决基层医疗机构房租负担,同时把握好“优质服务基层行”活动开展契机,进一步补充医疗设备,完善诊疗科室,医疗服务能力得到了有效提升。沟赵社区卫生服务中心按照优质服务基层推荐标准要求,将

老旧医疗设备进行了更新换代,新增医疗面积1000多平方米。中心新设置了皮肤科、耳鼻喉科和康复科,原有的口腔科、麻醉科等也按照标准进行了升级完善。目前,高新区除新建社区卫生服务中心(新建立不足一年无法申报)外,其余5家机构已全部达到了“优质服务基层行”基本标准。

文明郑州

之节约粮食·村规民约

了解粮食文化 增强节约意识

党建联建活动走进中国粮食博物馆

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 赵波)民以食为天,食以粮为先。6月9日,河南工业大学粮食创新发展中心党支部与郑州晚报发行党支部举行的党建联建活动在中国粮食博物馆举行,构建“大党建”工作新格局,进一步提升干部职工对粮食安全重要性的认识和节约粮食的意识。

业时代的过渡情况、五谷的概念、我国粮食作物的分布格局与演变及未来粮食的发展等;在“文明之舟”展区,广大干部职工深入了解了粮食与农业、粮食与战争、粮食与灾荒、粮食与民俗、粮食与文化等方面的关系和国家粮食管理机构沿革等。

参观结束后大家纷纷表示,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”,从节约粮食做起,要争做节约粮食的传播者、实践者和示范者,用实际行动参与到节约粮食的行动中来,不仅是对他人劳动的尊重,也是对社会资源的节约,更是杜绝“舌尖上的浪费”,争做“光盘行动”的推广者、践行者、监督者。

随后,粮食创新发展中心(中国粮食博物馆)和郑州晚报发行党支部开展慢骑自行车、跳绳、定点投球等各种趣味运动,打开互联、互补、互动的新的工作格局,推动高质量党建引领高质量发展。

中国粮食博物馆位于河南工业大学莲花街校区,馆内设置基本陈展区、专题陈展区、临时陈展区、学术报告厅、研究教育区、办公区、保管修复区、设计制作区等,是国家粮食文化的展示中心、粮食行业发展的研究中心、粮食科技成果的推介发布中心、国内外行业学术合作交流中心,是集收藏、展示、教育、科研、科普为一体的重要文化基地。

在“天地精华”展区,大家详细了解了人类从狩猎时代、采摘时代到农

新郑市梨园村: 村规民约,“约”出美丽家园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)在郑州市民政局和新郑市民政局指导下,新郑市新村镇梨园村近年来针对推进移风易俗过程中遇到的问题,对村规民约进行修正,努力实现“移风易俗树新风,文明创建我先行”的目的。

也都乐于饭前饭后在村里休闲玩乐,幸福指数大幅度提高。

“约”出和谐气氛。之前大家都按照自己的一套标准办事,时常会出现因为意见不同导致关系僵化的情况。自从制定了村规民约,村民都按照同样的标准要求自己,使得各种矛盾、争议化于无形,移风易俗悄然进行,村民之间和谐共处的气氛越来越浓厚。

梨园村的相关负责人表示,要实现乡村振兴,推进移风易俗是必不可少的一环。而村规民约的制定促使移风易俗走深走实,引导群众转变传统观念,不断推进乡风文明。

从梨园村文明实践站一眼望去,各家各户门前繁花相衬,车辆摆放有序整齐,公共区域的健身器材完好无损,每条街道胡同干净整洁,绿植树木被打理得错落有致。

“约”出美丽家园。近几年,梨园村通过村规民约对人居环境进行统一改造,村容村貌焕然一新,村民

守住钱袋子 护好幸福家

金水区登封市举办防范非法集资宣传活动



金水区宣传现场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧 袁建龙 通讯员 陈世豪 王朝锋 文/图)6月15日,金水区和登封市分别在辖区举行防范非法集资集中宣传活动,加大防范非法集资宣传教育工作力度,不断增强人民群众防范风险意识和能力。

6月15日上午,金水区在文博广场举办防范非法集资集中宣传活动,各街道、处非办成员单位共同参与。活动现场,工作人员通过悬挂横幅、摆放宣传展板、设置咨询台、发放普法宣传手册等方式,向市民宣传《防范和处置非法集资条例》,让群众认识到非法集资的危害性,引导群众树立健康的投资、消费理念,自觉远离非法集资,帮助人民群众“守住钱袋子,护好幸福家”。此次活动共设立图文展板70多块、设置咨询台50个、发放各类宣传资料5万余份。

当日,登封市组织各乡镇(街道)、登封市处非工作领导小组成员单位 and 金融机构,采取“市区主会场+乡镇分会场”“政策普及+案例警示”的形式,开展防范非法集资集中宣传活动。

本次集中宣传活动以“守住钱袋子,护好幸福家”为主题,通过“LED展播、悬挂横幅、设立展板、发放资料、咨询解答、微信群政策推送”等形式,全方位向登封市群众宣传防范非法集资的有关法律法规和政策,并揭露“涉农、养老、解债”等重点领域非法集资的特征、表现形式和常见手段,提高社会公众的识别能力,引导群众自觉抵制非法集资。

登封市乡两级共设置集中宣传现场13个,摆放宣传展板50余块,设立咨询台30余处,现场向市民发送处非宣传资料2万余份,受到了群众欢迎和积极响应。

东风路街道园田社区: 防溺水安全知识送进幼儿园

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧)6月14日下午,金水区东风路街道园田社区新时代文明实践站邀请居安防火救援队走进辖区英伦美语幼儿园,为幼儿园的孩子和家长开展防溺水安全急救知识宣传活动。救援队宣讲员列举了近几年来

发生的真实溺水案例,用简单易懂的语言及PPT讲解,让孩子们和家长们明白溺水的严重后果,叮嘱大家在生活中一定要时刻注意安全,预防溺水,并就如何防溺水、如何自救、游泳注意事项等相关安全知识进行详细讲解。